

便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎爆料 爆料有奖

# 供暖遇问题， 可拨打3部供热服务热线电话

热力公司:除直供服务热线电话6069111外，新增的两部供热服务热线电话为6069688、6069697

生育“三孩儿”  
需要啥条件?

林先生:我和前妻有一个儿子,儿子的抚养权归我。我已再婚,现任妻子与其前夫有一个儿子,其儿子的抚养权归我妻子。请问,我们这种情况可以再生育一个孩子吗?

市卫健委工作人员回复:林先生这种情况可以生育第三个孩子。根据省里今年6月4日开始实施的最新政策,林先生只需要持身份证、结婚证、户口簿和照片到乡(镇、办)办理生育登记手续即可。详细情况可咨询县级卫生健康部门或户籍所在地的乡(镇、办)。

临时医保卡  
如何办理?

周女士:我的孩子今年2岁多。我在社区为孩子办理了医保,可一直没有拿到医保卡。目前,我的孩子因病住院。请问,孩子的临时医保卡如何办理?

市医保中心工作人员回复:周女士可携带孩子的户口簿和住院证,到许昌市民之家医保窗口办理采集信息的相关手续。信息采集完成后,在30个自然日内可拿到孩子的正式医保卡。信息采集完,当场即可取得临时医保卡。持临时医保卡也可到医院办理相关报销手续。详细情况可拨打电话2962160进行咨询。

值班记者 王志鹏

本报讯(记者 李嘉)11月3日9时许,市民张女士拨打本报热线电话2770000反映:她是老年人,跟老伴儿住在莲韵雅苑小区。昨天,该小区供暖管道试水、试压结束。今天,热力公司的工作人员走后,她家的暖气片开始漏水。她说,记者能不能把她家的情况向相关部门反映一下,因为她不知道联系电话。

接到张女士的电话后,记者直接拨打了河南能信热力股份有限公司(以下简称热力公司)的直供服务热线电话6069111,将张女士家的情况反映给工作人员。工作人员表示,马上安排人前往

处理。

当日15时许,张女士说,经过热力公司工作人员检查,漏水点是暖气片的阀门,拧紧后仍然漏水,阀门内部破损。

“小伙子帮我找出抽屉里的暖气片商家售后电话,说明了暖气片的问题,让售后人员前来更换。”张女士说,没多久,暖气片商家售后人员就到了她家,进行了维修。

热力公司直供服务热线电话工作人员表示,供暖出现问题,市民除了可以拨打直供服务热线电话6069111解决问题外,还可以拨打两部新增的供

热服务热线电话6069688和6069697。这两部电话也可以及时受理用户的各类用热咨询。

供热服务热线电话工作人员提醒直供小区用户提前缴费,以便开阀试水、试压。

市民热线特别行动

电话:2770000 热线QQ群:112855657

提供新闻线索有奖



清理残荷  
给喷泉池“洗脸”

春秋广场的喷泉池里生长着荷花,夏日里荷叶田田,美景如画。眼下,荷叶已经枯萎,不但不美观,而且影响水质。11月4日,记者在春秋广场看到,工作人员正在清理残荷,并且冲洗喷泉池,以便恢复碧水盈盈的美景。

记者 毛迎 摄

市区中央公园

漂亮的苇穗您莫折

本报讯(记者 黄增瑞)深秋时节,栽种在市区中央公园的蒲苇长出苇穗,被风一吹,非常漂亮。然而,看着毛茸茸的苇穗,有人想据为己有。近日,有热心市民给记者打电话,反映中央公园里的苇穗被人折断的事。

11月3日上午,记者来到市区中央公园,在不少地方看到一片片毛茸茸的苇穗,随风飘荡,成为一景。

“深秋时节正是赏苇穗的好时候。我来中央公园就是专门看苇穗的,顺便拍一些图片,发到微信朋友圈。”一位叫陈秀荣的市民对记者说,她发现路边的蒲苇,有的只剩下一根秆,有的被折断后“头朝下”,影响了整体美观。

附近一位园林保洁员郭红昌说,他平时看见有人把苇穗折断带走,说是插花瓶里装饰家,一些孩子把苇穗折断后拿在手里玩耍。

据了解,在市区其他游园、公园或水系景观,也栽种了这种蒲苇,成为深秋时节的一景。相关部门希望市民爱护身边的环境,从自身做起,争当文明市民。

如果发现有人折断或损坏苇穗,请大家进行善意的提醒,共同制止这种不文明行为。

市区5个公园(广场)、10条景观道开始“落叶不扫”

## 落叶不扫更浪漫,最美落叶大道等您来

本报讯(记者 张铮 通讯员 郭高尚)11月4日,许昌市国家生态园林城市创建指挥部办公室下发《关于暂时保留彩色观赏落叶的通知》,在去年“落叶不扫”的4个公园(广场)、6条景观大道的基础上,增加了1个公园和4条道路,涉及银杏、美国红枫等树种。

那么,这些落叶大道在哪里?落叶美景持续到什么时候?……

这些公园(广场)、景观道可寻叶

去年,许昌市国家生态园林城市创建指挥部办公室确定在许都公园、北海公园、芙蓉广场、高铁北站广场4个公园(广场)、新东街、紫云路、南海街、聚贤街、陈庄街、府前街6条景观道路开展秋冬季保留落叶(银杏、美国红枫等的叶子)景观活动。

“去年,保留落叶景观活动不仅美化了市容环境,而且让市民更好地亲近了落叶景观。”许昌市国家生态园林城市创建指挥部办公室相关工作人员说,今年,他们在保留原来公园(广场)和道路的基础上,增加了中央公园和紫云路、学院路、魏文路、灞陵路。

其中,市民到中央公园可观赏银杏落叶、美国红枫红叶、乌桕树红叶。

紫云路(新东街一前进路)的人行道和两侧绿化带,可看到银杏黄叶;学院路(建安大道一天宝路),可看到美

国红枫红叶;魏文路(许开路一聚贤街),可看美国红枫红叶;灞陵路(新兴路一许由路),可看到美国红枫红叶。

落叶供观赏,留住落叶留住美

自从去年我市首次设置落叶景观路后,这样一幅幅极富诗意的“秋日即景”定格在了人们的记忆里:情侣们踏着落叶在大树下温情相拥,天真烂漫的孩子在落叶中尽情奔跑,摄影爱好者扛着“长枪短炮”流连忘返……

“我去年在落叶大道拍了不少照片,当时就想如果今年继续保留该多好!”市民周俊爱好摄影,落叶、秋日让他的照片更温情。

正在许都公园拍摄银杏秋景的刘旭东老夫妇感慨地告诉记者:“小时候,每到这个季节,街道上满地是金黄色的落叶,踩在上面咯吱咯吱响,记忆特别深刻。设置落叶景观路,让我们找到了从前的那种感觉。”

从“垃圾”到“景观”,落叶的“命运”变迁折射出城市管理者的理念之变,是对人们渴望自然之美、追求人文品位的回应。

市园林绿化管理处高级工程师郭忠磊认为,近年来,不少城市纷纷打响“落叶保卫战”,为市民留一处品味秋天诗意的角落,体现了城市管理理念的嬗变。

美景共维护,文明观赏落叶路

据了解,按照《关于暂时保留彩色观赏落叶的通知》,“缓扫落叶”供观赏的时间为即日起到12月20日,各区和市直环卫、园林部门对实行落叶景观示范路段范围内的自然落叶(以银杏叶为主)不予清扫,自然保留。

另外,保留区域的环卫、园林作业人员将对落叶中的垃圾进行捡拾,对快车道进行正常清扫保洁。如遇雨雪天气或道路建设、污染等意外情况,环卫、园林作业人员将对保留区域内的路段进行普扫,直至天气转晴或意外状况消除再保留自然落叶。

“保留落叶,其实比打扫更费力气!”环卫工人时俊美告诉记者,平时只要“一扫帚”过去就干净了,现在为了保留落叶,要把地上的小纸片、烟头等一个个捡起来。

定格“诗意的秋天”,留住落叶美景,不仅需要精细化管理思维,而且需要大家配合。

